
このように出題されています

過去問題練習と解説

A社の3年間の業績推移を示すグラフに関して，次の記述中のa，bに入れ
る字句の適切な組合せはどれか。

売上高に対する，売上原価の比率は a  傾向，販売費及び一般管理
費の比率は b  傾向である。

問1
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［凡例］
売上高
売上原価
営業利益率

a b
ア 減少 減少
イ 減少 増加
ウ 増加 減少
エ 増加 増加

　営業利益率＝営業利益÷売上高×100、営業利益＝売上高−売上原価−販売費及び一般管理費に
よって計算されます。これらの計算式を使って、問題に与えられているグラフを整理すると、おおむ
ね下表になります。

正解：イ解  説

　上表から、売上高に対する、売上原価の比率は減少傾向にあり、販売費及び一般管理費の比率は
増加傾向にあります。

2007年 2008年 2009年
売上高（a） 100 130 160

売上原価（b） 60 70 80
売上原価の比率（b÷a×100） 60 54 50

売上総利益（a−b：c） 40 60 80
営業利益率（d） 15 11 9

営業利益（a×d÷100：e） 15 14 14
販売費及び一般管理費（c−e：f） 25 46 66

売上高に対するfの比率（f÷a×100） 25 35 41
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